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Idősek Háza hírei 

9. oldal 

Petőfi Sándor: 

FÖLTÁMADOTT A TENGER... 

Föltámadott a tenger, 
A népek tengere; 
Ijesztve eget-földet, 
Szilaj hullámokat vet 
Rémítő ereje. 

Látjátok ezt a táncot? 
Halljátok e zenét? 
Akik még nem tudtátok, 
Most megtanulhatjátok, 
Hogyan mulat a nép. 

Reng és üvölt a tenger, 
Hánykódnak a hajók, 
Sűlyednek a pokolra, 
Az árboc és vitorla 
Megtörve, tépve lóg. 

Tombold ki, te özönvíz, 
Tombold ki magadat, 
Mutasd mélységes medred, 
S dobáld a fellegekre 
Bőszült tajtékodat; 

Jegyezd vele az égre 

Örök tanúságúl: 

Habár fölűl a gálya, 

S alúl a víznek árja, 

Azért a víz az úr! 

Tisztelt Lakosság! 

 Emlékezzünk az 1848-49-es forradalom és szabad-
ságharc 173. évfordulójára a következő verssel: 
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2.  

     Tisztelt Lakosság! 

A világjárvány önkormányzatunkat is nehézségek elé állította. Mindenki megta-

pasztalata azokat a negatív élethelyzeteket, amiben sajnos részünk volt és van. Pró-

báltunk minden akadályt a lehető legkevesebb súrlódással megoldani, a szabályo-

kat betartani és betartatni. A napi feladatok végzésében fennakadásokkal kellett 

megküzdenünk, ennek ellenére sikerült a múlt évet is eredményesen zárnunk és a 

tervezett fejlesztések nagy részét is befejezni. 

Képviselő-testületi üléseket jelenleg sem lehet tartani, de a képviselők véleményé-

vel összhangban hozzuk meg döntéseinket.    

Az állami költségvetéshez igazodva a jogszabályok és útmutatások figyelembe vételével február 15-ig 

benyújtottuk a költségvetési tervezetet a képviselőknek. Javaslataikat, véleményeiket kikérve  készült el 

a község 2021. évi költségvetése 2.132.524.282 Ft bevételi és kiadási főösszeggel. A tartalék összege 

42. 667.000 Ft. Hitelfelvételével nem számol a Képviselő-testület.  

A költségvetés tartalmazza az intézmények személyi-dologi kiadásait, a folyamatban lévő felújítások, 

beruházások költségeit, a község működtetési kiadásait, a szükséges önerőt. Igyekszünk pályázatokkal 

gyarapítani a község vagyonát, a működtetésben a megszokott színvonalat megtartani, illetve magasabb 

szintre emelni. 

2021. évben kerülnek megvalósításra az elnyert pályázatok: 

- kerékpárforgalmi létesítmény fejlesztése Nagyhegyes közigazgatási területén (Nagyhegyes- Debrecen 

kerékpárút 700 millió Ft értékben) 

- Nagyhegyes település környezetvédelmi infrastruktúra fejlesztése 128.5 millió Ft (belterületi vízelve-

zetők egy részének felújítása, illetve építése)  

- Belterületi kerékpárút felújítás a Kossuth utcán a Kiserdei Szabadidőpark - Tulipán utca közötti szaka-

szon 15 millió Ft összköltséggel  

- Befejezéséhez közeledik az Alkotmány u. 3. szám alatti turisztikai szálláshely kialakítása Levendula 

Apartman néven közel 17 millió Ft értékben 

- A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat és 7 település közös projektje a „Magyar Szürkék út-

ja” (Oxenweg) pályázat. Ez Elep településrészen jelent fejlesztést 94 millió forint értékben (tanösvény, 

bemutatóház, játszótér, kilátó készült a ,,Szürkemarha hajtóút” és a pásztorélet bemutatására)  

- ,,Együtt zöldülünk” szemléletformáló projekt (3,5 millió Ft)  

- A Művelődési Ház részleges felújítása (külső szigetelés 38 millió Ft összegben) 

 

Ebben az évben is próbálunk pályázatot nyerni az alábbiakra: 

- Művelődési Ház tetőszerkezetének megépítésére, 

- Játszótér felújításra, bővítésre a Tündérkert Óvodában, 

- Útfelújításokra (Petőfi utca, Rákóczi utca, Elep: Akácfa utca), járdaépítésre, kommunális gépek  

beszerzésére, 

- Bölcsődei férőhelyek bővítésére (kettő csoportos bölcsőde építésére). 

 

 

Optimistán tekintünk az előttünk álló feladatokra és bízunk benne,  

hogy meg is tudjuk valósítani a járvány ellenére is! 

 

              Bajusz Istvánné 
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         Közérdekű információk         
Zöldhulladék gyűjtőpont nyitva-tartás 

 

2021. március 11-től 2021. november 27-ig 

 

minden hétköznap csütörtökön 13.00 órától – 18.00 óráig, 

valamint hétvégén szombaton 8.00 órától – 12.00 óráig 
 

a Nagyhegyes, Kossuth utca 20. szám alatti  

önkormányzati tulajdonú ingatlanon az idei évben is lehetőséget 

biztosítunk a lakosság részére az alábbi  kritériumoknak  

megfelelő zöldhulladékok Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft. részére történő átadásra: 

- a lakossági ingatlanról származó tisztán gyűjtött, nem szennyezett fanyesedék, ág, gally, fűkaszálék, lomb; 

- egyéb hulladék (pl. élelmiszer hulladék), csomagolóanyag (pl. zsák) hulladék nem kerülhet a konténerbe, az ág, a 

gally, legalább 1 méternél kisebb darabra legyen darabolva; 

- maximum egy személygépkocsi utánfutónyi mennyiségben lehet beszállítani egy adott szállítási napon; 

- a lerakodást a kisegítő személyzet által megjelölt helyre, a körül járható kihelyezett 7,5 m3 konténerekbe önállóan 

kell elvégezni; 

- a szemetes, nem hasznosítható, nem megfelelő minőségű, átmérőjű hulladék esetén a helyszínen jelen lévő önkor-

mányzati kisegítő személyzet visszautasíthatja a hulladék átvételét. 

 

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy bevezetett szolgáltatást a fenti szempontok betartásával vegyék igénybe, és ügyel-

jen a gyűjtőpont tisztán tartására. 

           Nagyhegyes Község Önkormányzata 

Lakossági használt sütőolaj begyűjtése 

Évente több ezer liter elhasznált sütőolaj és zsiradék kerül a csa-

tornahálózatba. Ez nem csupán a rendszer  károsodása miatt 

veszélyes (bár ez is számottevő probléma), egyetlen csepp olaj 

akár 1 millió liter tiszta vizet képes fogyasztásra alkalmatlanná 

tenni, a földbe kerülve súlyos károkat okoz a felszín alatti vi-

zeinkben. A megoldás a szelektív gyűjtés és az er re szakoso-

dott hulladékgazdálkodónak történő átadás.  

2021. áprilisától Nagyhegyesen is lehetőség nyílik az elhasznált 

lakossági sütőolaj és zsiradék gyűjtésére, a Zöldhulladék 

Gyűjtőponton (Kossuth utca 20.), valamint a Nagyhegyesi 

Veres Péter Általános Iskolában (Kossuth utca 39.). A szüksé-

ges engedélyekkel rendelkező cég által kihelyezett tárolót minden Nagyhegyesi lakos ingyenesen veheti igénybe. A 

megoldás praktikus és környezetbarát: a használt olajat és zsírt „cseppmentesen”, az otthoni gyűjtésre használt lezárt 

PET palackban/befőttesüvegben (akár saját eredeti csomagolásában) lehet majd elhelyezni a szolgáltató által biztosí-

tott gyűjtőben. Az összegyűjtött olaj 100%-ban újrahasznosításra kerül, bioetanol készül belőle.  

Az új lehetőségnek köszönhetően már az ünnepi sütés-főzés során keletkező használt olajat és zsírt is érdemes 

gyűjteni. A szolgáltatás indulásának pontos dátuma hamarosan közzétételre kerül a hirdetőtáblákon, a 

www.nagyhegyes.hu oldalon és az önkormányzat facebook oldalán.  

Az iskolai gyűjtőpont kialakítását gyermekeink környezettudatos szemléletének a formálása mellett a két ponton ösz-

szegyűjtött, átvett „hulladék” minden kg-ja után a Nebuló Alapítványnak fizetett 25,-Ft-os támogatás is motiválta. 

Kérjük a lakosságot, hogy környezetünk megóvása érdekében vegyék igénybe az ingyenes szolgáltatást, hogy 

„Tegyünk egy jobb és tisztább Nagyhegyesért”! 

    Nagyhegyes Község Önkormányzata 

http://www.nagyhegyes.hu
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     Közérdekű információk                

    Közéleti hírek           Rickl Antal Vilmos Könyvtár 

TAVASZI LOMTALANÍTÁS 2021 

Tisztelt Nagyhegyesi Ingatlanhasználó! 

Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy a településünkön hulladékgazdálkodási közszolgáltatás 

ellátását végző Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft. 

2021. április 12-én (hétfő) 

lomtalanítást végez 

7:00 – 14:00 közötti időszakban 

a község belterületén. 

Kihelyezhető hulladékok: az ingatlanoknál keletkező olyan szilárd hulladékok, amelyek nem helyezhetők el a tároló 

edényzetben, a rendszeres hulladékszállítás alkalmával nem szállíthatók el (pl. bútor, elektronikai készülékek, na-

gyobb kartondobozok, rongy bezsákolva). 

Nem tartozik a lomtalanítás alkalmával kihelyezhető hulladékok körébe: a kommunális hulladék, építési törmelék, 

zöldhulladék, gépjármű gumi, akkumulátorok, veszélyes hulladéknak minősülő anyagok, vegyszerek és minden 

olyan hulladék, amely a begyűjtés során veszélyezteti a begyűjtést végzők testi épségét, egészségét.  

A lomnak minősülő tárgyakat a gyűjtési útvonal mellé kell kihelyezni, úgy hogy az a begyűjtő gépjárművel megkö-

zelíthető legyen, s a gyalogos- és gépjárműforgalmat ne akadályozza. Az apróbb kisméretű hulladékot bekötözött 

zsákokban kell kihelyezni. 

A hulladékok kihelyezésének időpontja: a lomtalanítási nap legkésőbb reggel 600 óráig, de lehetőség szerint előző 

nap este. Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a járat minden utcán egyszer megy végig. 

           Nagyhegyes Község Önkormányzata 

Könyvtárunk február 1-jétől a járványügyi szabályok betartása mel-

lett korlátozott könyvtári szolgáltatások igénybevételére ad lehetősé-

get. Az alábbi feltételekkel biztosítja a könyvek kölcsönzését, a 

nyomtatást és a fénymásolást: 

 Az intézménybe a látogatók számára a belépés továbbra is tilos!  

 Szolgáltatásaink csak előzetes egyeztetés alapján vehetők igénybe! 

 Igényeiket az alábbi elérhetőségeken adhatják le: 

  - Telefon: +36-30/233-8511 

  - E-mail: nh.konyvtar@gmail.com 

  - Könyvtár Facebook oldala 

 Nyomtatási igény elküldése: e-mailon vagy a facebook oldalon üzenetben. 

 

Az összekészített csomagok átadása a könyvtár Kiserdő felőli bejáratánál az olvasók épületbe történő  

belépése nélkül kerül lebonyolításra:   

Hétfő, kedd, szerda, péntek: 9.00 — 12.00 és 13.00 — 16.00 óra között.  

Csütörtök: 9.00 – 12.00 és 13.00 – 18.00 között. 

Átvételkor a maszk használata kötelező! 

Februárban sokan igénybe vették szolgáltatásainkat. A könyvbeszerzés folyamatos, kövessék könyvajánlóinkat a 

Facebookon. Várjuk megkeresésüket, írjanak, hívjanak elérhetőségeinken! 

                   Németi Sándorné 
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      Közérdekű információk           Rendőrség  

Kérjük a lakosságot, segítsék a rendőrség munkáját. Amennyiben jogsértő cselekményt észlelnek, értesítsék a 

rendőrséget, illetve a település körzeti megbízottjait, vagy polgárőreit az alábbi telefonszámokon. A bejelentéseket 

a rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait zártan – kezeli: 

Takács Krisztián c. r. ftzls. körzeti megbízott       06-30/382-6589 

Szakál Csaba c. r. tzls. körzeti megbízott       06-30/382-6476 

Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság         06 52/558-510, vagy 

Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság Tevékenységirányítási Központ  112 segélyhívó vonalon 

Segítségüket köszönjük! 

A körzeti megbízottak fogadóórát minden csütörtökön 16:00 és 18:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti Irodá-

ban a Nagyhegyes, Kossuth utca 2. szám alatt tartanak. 

               Karácsony Béla 

                        r. százados sajtószóvivő 

Nagyhegyes tekintetében közlekedési baleset bekövetkezésére, illetve bűncselekmény elkövetésére vonatkozóan az 

elmúlt hónapban nem jutott információ a rendőrség tudomására. 

Bűnmegelőzési felhívás! 

A csalók közös ismérve, hogy megtévesztéseik tárháza kifogyhatatlan, ötleteik minden elképzelést felülmúlnak, és 

olyan helyeken is megjelennek, ahol korábban nem is számítottunk rájuk. 

Fogadja meg a bűnmegelőzési szakemberek adathalászathoz kapcsolódó tanácsait! 

Az adathalászat során általában e-mail, SMS vagy közösségi média hálózaton keresztül küldött üzenet formájában – 

de akár telefonon keresztül – igyekeznek adatokat kicsalni az áldozattól. Ezek lehetnek személyes (TAJ kártyaszám, 

adószám, személyi szám) vagy pénzügyi adatok (bankkártyaszám, jelszó, banki adatok, PIN és PUK kódok). 

Hogyan ismerhető fel egy adathalász próbálkozás? 

- Ha az Ön által kapott e-mail tele van nyelvtani hibával, illetve magyartalan, akkor ezek csalásra utaló jelek lehet-

nek. 

- Ha egy Ön által ismeretlen személytől e-mailt vagy azonnali üzenetet kap, ami egy weboldalra irányítja el, ahol be 

kell jelentkeznie, akkor legyen óvatos!  

- Ha a levélben használt megszólítás általános, nem szerepel benne a címzett neve, csupán az, hogy: Úr/Hölgy vagy 

Cím/Címzett. 

- Ha a feladó e-mail címe különféle érdekes karaktereket tartalmaz, vagy épp egy szolgáltatóhoz nagyon hasonló 

(akár csak egy betűvel eltérő) előtagot tartalmaz, ha nem egyértelműen beazonosítható a feladó, akkor legyen nagyon 

elővigyázatos! 

- Legyen kellően óvatos, ha az üzenetben kérik, hogy a megadott linken frissítse jelszavát! 

- Az álloldalak sokszor kinézetükben, szerkezetükben nagyon hasonlítanak az eredeti oldalhoz, más esetben azonban 

csak az adott cég arculati elemeit (színek, logók) alkalmazzák egyszerűsített formában. 

Hogyan előzhetjük meg? 

- Mindig ellenőrizze a feladó e-mail címét! (az utolsó betűig) 

- Ha banki (vagy épp annak tűnő) oldalra irányítja az e-mail, akkor inkább lépjen ki az üzenetből és jelentkezzen be 

külön oldalon! 

- Ha gyanúsnak találja a küldeményt, ne nyissa meg az e-mailt, és ne kattintson semmilyen hivatkozásra! 

- Hívja fel a bankját vagy pénzügyi intézetét! 

- Felhasználónevet és jelszót csak tanúsítvánnyal rendelkező (https előtagú) oldalon adjon meg! 

- Bankkártya adatait (bankkártyaszám, lejárati dátum, CVV/CVC2 kód) csak olyan weboldalakon adja meg, amelye-

ket ismer és megbízhatónak tart! E-mail üzenetben vagy bármilyen felugró felhívás során soha ne adja meg ezeket! 

Ha mégis megtörtént a baj, akkor haladéktalanul változtassa meg jelszavát, értesítse  az esetről az  érintett  bankot, 

illetve szervezetet! Amennyiben károsulttá vált, tegyen feljelentést, vagy hívja a 112 segélyhívó számot! 
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         Közéleti hírek         

 

Batiz Kálmánné 2021. február 7-én töltötte be 90. életévét.  

Ebből a jeles alkalomból otthonában, családja körében köszöntötte őt  

Bajusz Istvánné polgármester és Dr. Csősz Péter jegyző.  

Jucika néninek jó egészségben eltöltött további boldog éveket kívánunk! 

Interjú Batiz Kálmánné Jucika nénivel 

Meséljen a gyerekkoráról! 

1931. február 7-én születtem Hajdúszoboszlón. Ketten 

voltunk testvérek, bátyám 3 évvel idősebb volt, mint én. 

Abban az időben, még külön volt lány- és fiúiskola. Az 

első osztályt a Hegedűs iskolában, a többi osztályt a Re-

formátus Templom melletti iskolában jártam. Negyedik 

osztályból továbbtanultam a polgári iskolába. A háborús 

időszak miatt az egyik tanév már korábban, áprilisban 

véget ért. A tanítás gyakran félbeszakadt, amikor meg-

szólalt a légiriadót jelző sziréna, ekkor egyből hazaküld-

tek minket. A polgár iskolát elfoglalták a németek és ka-

tonai kórházként működött. Nem volt könnyű világ.  

A boltokban minden terméket jegyre adtak, ám hiába volt 

például cukorjegyünk, ha a boltban nem volt kapható a 

cukor. Átköltöttük és úgy énekeltük az ismert népdalt: 

,,Cukrot adnék, annak a madárnak, menjen el a boltba 

váltsa ki magának”.  

Jó gyerekkorom volt. Egész nap az utcán játszottunk, ker-

getőztünk, ha esett az eső a sárban tocsogtunk. Más szó-

rakozási lehetőség nem volt, de nem is vágytunk rá. Be-

segítettünk az otthoni munkálatokban, mindenkinek meg-

volt a saját feladata. Apukám a malomnál dolgozott, a 

szabadidejében földet művelt, ahol gyakran dolgoztunk 

bátyámmal, például csutkatövet szedtünk, fiókoltunk, 

arattunk stb.  

Gyakran töltöttük a nyári szünetet nagymamáéknál Cse-

pelen, a Királyerdőn. Szüleim kivittek az állomásra, fel-

tettek a vonatra, elmondták a kalauznak, hogy a Nyugati 

pályaudvaron szállítson le minket, ott pedig már a nagy-

szüleim vártak ránk. 

Fiatalkoromban két tánciskolába jártam, de olyan botlá-

bam volt, hogy nem tudtam megtanulni táncolni.  

Férjemet gyerekkoromból ismertem, pár házzal arrébb 

laktak tőlünk albérletben, később kikerültek a tanyára. 10 

év múlva kezdett nekem udvarolni, házasságkötésünkre 

1949. augusztus 20-ra került sor. Férjem a vasútnál dol-

gozott. Nyolc gyerekünk született. Az egyik érdekesség, 

hogy mindig nemek szerint felváltva érkeztek egy lány, 

egy fiú. Az első két gyerekem után, tíz év szünet után, 

újrasorakoztak egymás után (nevet). A születési sorrend-

ben: Juliánna, Kálmán, Éva, László, Jutka, Pisti, Ildikó és 

Imi. Pisti 18 évesen tragikusan elhunyt szén-monoxid 

mérgezésben, illetve Kálmán fiam sincs már köztünk, 64 

éves korában halt meg. A másik érdekesség, hogy a leg-

nagyobb fiam, Kálmán és a legkisebb fiam, Imre között 

22 év különbség van pontosan ugyanabban a hónapban és 

napon születtek: szeptember 18-án. Háztartásbeli voltam, 

gyerekeket neveltem, földművelésben segítettem, jószá-

gokat neveltem.  

15 unokám és 5 dédim van. Örülök, ha jönnek és meglá-
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     Közéleti hírek               Tündérkert Óvoda és Bölcsőde      

         Közéleti hírek         
togatnak. Korábban nyaranta még több időt töltöttünk 

együtt.  

Mire emlékszik vissza szívesen? 

A vadásztársaság három méter magas és négy méter szé-

les kerítésdrót elkészítésével bízta meg családunkat. Eb-

ben a munkálatban a nagyobb fiúk is besegítettek, ezért 

megígértük, ha a vadásztársaság kifizet minket, veszünk 

egy fekete-fehér tévét. Ez így is lett, az utcában nekünk 

volt tévénk először. Ez akkoriban nagydolognak számí-

tott, jöttek is az utcabeli gyerekek sűrűn látogatóba. Dia-

vetítőnk is volt, ilyenkor szintén összegyűltek az udva-

runkon a gyerekek, és a szomszéd ház fehér falára vetítet-

tük a meséket. A jól olvasó gyerekek felváltva olvasták 

fel a szöveget. Jó alkalmak voltak ezek.  

Gyerekkoromban a Hajdúszoboszlón a Keleti sor mellett 

a legelőre jártunk ki libát őrizni, itt sokat játszottunk. Vit-

tünk ki plédet és a lányokkal peréztünk. Az agyaggolyó-

kat meggyúrtuk, gömbölyűre szárítottuk. A perézés lé-

nyege, hogy öt agyaggolyóból egyet feldobunk, az esik 

visszafelé, el kell kapni, miközben a többi lent maradt 

golyóból, minél többet fel kell markolni. A fiúk ürgét 

öntöttek több-kevesebb sikerrel. Ha megfogták az ürgét 

madzagot kötöttek a nyakára, de az ürge túljárt az eszü-

kön, mert az üregbe beszaladva az ürge elrágta a madza-

got.  

 Mit csinál szívesen szabadidejében? 

Régebben nagyon szerettem olvasni és horgolni, a sze-

mem romlása miatt azonban mostanában már nem tudom 

ezeket a tevékenységeket folytatni. Mindennap kereszt-

rejtvényezek. Öt-hat évvel ezelőtt a családomtól tablettet 

kértem karácsonyra, mert nagyon szerettem volna. Azóta 

a tabletten is szívesen játszom egyszerűbb játékokkal, 

mint szókereső, mahjong. Van két cicám, akik a minden-

napjaimat színesítik, gondoskodok róluk, velem alszanak. 

Mi a legkorábbi emléke Jucika néninek Nagyhegyes-

ről? Szeret-e itt élni? 

Anyukám unokatestvére újságíró volt, vele jöttünk ki bi-

ciklivel bámészkodni a Kráter tó kitörésekor, de egyéb-

ként nem jártunk annyira Nagyhegyesen. Laci fiam há-

zassága után ide telepedett le, hozzá jöttünk látogatóba, 

ekkor tetszett meg ez a csendes, nyugodt falu. Hajdúszo-

boszlón hat szobás tetőteres házunk volt, a gyerekek jár-

ták a saját útjukat, férjem 1986-ban meghalt, végül a na-

gyobb fiammal ketten maradtunk a családi házban. Ekkor 

döntöttünk, úgy, hogy eladjuk, és veszünk egy kisebbet 

Nagyhegyesen. 2014 óta lakom itt a magam kis csendes-

ségében. Nem igazán mozdulok ki itthonról.  

 

      Hartman Panna 

 

„Dinga-donga, döng a ház…” 

Lassan egy éve, hogy minden jeles nap rendhagyó lebo-

nyolításban jelenik meg az életünkben. A Farsang sem 

volt másként. 

Ebben az újszerű szervezésben, február utolsó napjaiban, 

akár egy hétig is süröghettünk-foroghattunk a jelmezek-

ben, s ezt nagyon élvezték a gyerekek. Minden díszlet, 

most az óvodát illette meg, ami olyan vidám hangulatot 

adott a belső tereknek, hogy öröm volt végig menni a fo-

lyosón. 

A készülődés a megszokott mederben folyt: farsangi álar-

cok, szemüvegek, bohócok színezése, ragasztása közben 

volt idő a vidám dalok éneklésére, a csúfolódók megtanu-

lására, hogy aztán a jelmezben, szemüveggel vagy álarc-

cal az arcunkon, félelmetesen hangosan, padlót döngetve 

segítsen a telet elűzni. 

Minden csoport kijelölt egy napot, amikor az igazi felvo-

nulós mulatságot tartotta. Még a pici bölcsisek is farsan-

goltak: a pelusra azon a napon maskarát húztak rájuk és 

buliztak! Nélkülöznünk kellett az idén a sok finomságot, 

melyet az anyukák szoktak készíteni, azért nem marad-

tunk a segítségük nélkül. Minden kérésünket pillanatok 

alatt teljesítették, így volt sós és édes süti, rostos lé, ne-

künk még bolti, pöttyös fánkunk is. 

Nem maradt el a bemutatkozás, a versek a csúfolódók a 

dalok. Voltak játékos versengések, közös tánc, nekünk 

még tombolázás is, amire a jegyeket a nagycsoportosok 

készítették rajzzal, betűkkel, számokkal. Közben persze 

eszem-iszom, dínom-dánom, lufizás, fogócskázás, ebédig 

tartó mulatozás.  

Reméljük, azért az idén is sikerült elűznünk a hideget a 

telet és reménykedünk a következő Nagy Ovis Farsang-

ban. 

 

      Keller Ilona  
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Informatika verseny 

Február hónap a versenyek, a természettudományok hó-

napja volt. A matematika és természettudományi vetélke-

dő után sor került az informatika versenyre is, ahol az 5. 

és 6. osztályosok mérték össze tudásukat. Két külön cso-

portban, de ugyanazt a feladatot kellett végrehajtaniuk a 

versenyzőknek. A feladat egy Paint rajzolóprogrammal 

készített rajz elkészítése volt. Egy vonatot ábrázoló képet 

kaptak mintaként a tanulók. Figyelniük kellett az alakza-

tok méretezésére, elhelyezésére, rajzlap méretének módo-

sítására, a színek beállítására. Mindezt természetesen az 

adott időn belül kellett megoldaniuk. 

A feladatok értékelése során minden apró eltérést illetve 

helyes beállítást figyelembe véve a következő tanulók 

értek el helyezést: 

5. osztály: 

- Vágner Lilien Jázmin 5.b 

- Haász- Brandt Hanna 5.a 

- Deák Alexandra 

6. osztály 

- Dobi Zsófia 6.a 

- Takács Petra 6.a 

Köszönöm minden tanulónak a részvételt és a munkáját! 

    Haranginé Szabó Tünde 

Egy nap jelmezben! 

„A farsang a vízkereszttől (január 6.) húshagyókeddig 

(hamvazószerda előtt, húsvétvasárnap előtti 47. nap), a 

nagyböjt kezdetéig tartó időszak elnevezése. Hagyomá-

nyosan a vidám lakomák, bálok, mulatságok, népünnepé-

lyek jellemzik. A farsang jellegzetessége, hogy a keresz-

tény liturgikus naptárban nem kötődik hozzá jelentős val-

lási ünnep, alapvetően a gazdag néphagyományokra épül. 

A farsang csúcspontja a karnevál, hagyományos magyar 

nevén „a farsang farka”. Ez a farsangvasárnaptól húsha-

gyókeddig tartó utolsó három nap, ami nagy mulatságok 

közepette, valójában télbúcsúztató is.” 

Az eddig kialakult szokásokat módosítva, a Farsangi mu-

latságot is a vírushelyzet szabályainak megfelelően szer-

veztük. Erre nyugodtan mondhatjuk, hogy minden rossz-

ban van valami jó, ugyanis a tanulók elmondása alapján 

ez az egy nap jelmezben nagy sikert aratott. Az iskola 

folyósóin, tantermeiben egész nap, mintha egy elvará-

zsolt kastélyban lettünk volna. Bárhol, bármikor találkoz-

hattunk tündérekkel, de boszorkányokkal is, szuperhő-

sökkel és magyar színészekkel is, ördögökkel és angya-

lokkal. (A lista hosszú….beszéljenek inkább a képek!) 

Minden tanuló, aki ezen a napon nem tanulónak öltözött, 

jelmeze díjazásául egy csokival gazdagodott. 

A szülők és gyerekek kreativitása nélkül nem sikerülhe-

tett volna ez a nap ilyen jól! Köszönjük! 

 

Papírgyűjtés 

Kedves Szülők! 

A P.M.R. Kereskedelmi, Ipari és Szolgáltató Kft. (http://

www.pmrkft.hu/) meghirdette az újrahasznosítható hulladékok sze-

lektív gyűjtési akcióját. Az akció keretein belül papírgyűjtést szerve-

zünk iskolánkban, április 21-én, szerdán. 

A három, legtöbb hasznosítható hulladékot gyűjtő intézmény legeredményesebben közreműködő osztályát 

egy-egy értékes buszkirándulással jutalmazzák a következők szerint: az 1. 2. ill. 3. helyezett intézmények 

legaktívabban gyűjtő osztályai 90, 60 ill. 50 ezer forint értékű útiköltség térítést kapnak jutalmul, melyet 

előre egyeztetett időpontban szabadon használhatnak fel egy-egy osztálykirándulásra. 

A legtöbb papírt gyűjtő alsós és felsős osztály külön jutalomban részesül! 

A hulladékpapír összegyűjtésével hozzájárulunk környezetünk védelméhez és osztálykirándulást is nyerhe-

tünk! 

http://www.pmrkft.hu/
http://www.pmrkft.hu/
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    Közéleti hírek            Idősek Háza  

Januári és februári szabadidős tevékenységek  

az Idősek Házában 

Vízkereszt ünneplésével szoros kapcsolatban van a víz-

szentelés, melyet nem csak templomban végeznek, hanem 

régi hagyományt felelevenítve folyónál, patak parton 

vagy kút mellett. Erről a hagyományról, vallásos jelentő-

ségéről filmnézés és beszélgetés keretein belül emlékez-

tünk meg.  

A magyar kultúra napját 1989 óta minden évben január 

22-én ünnepeljük annak emlékére, hogy Kölcsey Ferenc 

1823-ban ezen a napon tisztázta le egy nagyobb kézirat-

csomag részeként, és jelölte meg dátummal Csekén a 

Himnusz kéziratát. A megemlékezés alkalmat ad arra, 

hogy nagyobb figyelmet szenteljünk évezredes hagyo-

mányainknak, gyökereinknek, nemzeti tudatunk erősíté-

sének, felmutassuk és továbbadjuk a múltunkat idéző 

tárgyi és szellemi értékeinket, ezzel kapcsolatosan néz-

tük meg egy dokumentumfilmet és töltöttünk ki feladat-

lapokat. 

A farsang a vidámság, derültség, és a jó kedv időszaka. 

A farsangi időszak utolsó napjaiban élvezhették a mulat-

ság hangulatát gondozottjaink. Évek óta hagyománnyá 

vált a farsangi ünnepség, és az azt megelőző vidám, mó-

kás készülődés. Intézményvezető köszöntője után, néhány 

dolgozó rövid bohókás jelenetet adott elő, mely megte-

remtette a felhőtlen jó kedvet. A maskarába öltözők be-

mutatkozását pedig közös tánc követte, és persze a farsan-

gi fánk sem maradt el, melyért köszönetet mondunk az 

óvoda szakácsainak. 

     Zuzman Attiláné 
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